

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

2013.3.6

星期三

癸巳年 一月二十五

官方微博:weibo.com/jrwb
weibo.com/jrbs

中兴侯正之晋职 家族化抉择纠结中国民企

<< [P6]

- 管理层调整引热议
- 家族化抉择无标准
- 侯为贵谈接班:不用空降兵

本期导读

■“老字号”铸就大熊市牛股的三大秘诀

就算是大熊市，也不乏“特立独行”的牛股。在A股市场中，有一批顶着“中华老字号”金字招牌的上市公司就是大熊市中“特立独行”的牛股。



<< [P3]

■应怀樵：“中国虚拟仪器之父”的诺贝尔情怀

“中国虚拟仪器之父”应怀樵对“传递函数的测试及实时控制和反演关键技术”的成功突破，使中美两国同步创造的虚拟仪器达到可同鼎诺贝尔物理学奖的，具有世界性重大意义的成果。

<< [P5]

■真情关爱员工
锡柴工会在行动

锡柴对员工的关心，特别是对生病职工、困难职工的关心可谓制度化、多样化、常态化，真正做到在制度上保证、在方法上多样、在执行上细致周到。

<< [P7]

■什么是创新驱动力？

京龙阳伟业科技股份有限公司十余年如一日，始终默默耕耘在寂寞孤独的建筑地下防水领域，为我国建筑地下防水领域乃至整个建筑行业提升建筑安全，减少质量隐患以及能源和资源浪费做出突出贡献。

<< [P8]

本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893



湖南芙蓉王文化传播有限公司

债务“泰山将崩” “大破大立”变局终现 施正荣 失去尚德电力控制权

离3月15日仅不到10天时间了，5.7亿美元可转债大限临近，尚德电力控股有限公司(下称“尚德电力”)“大破大立”的变局终现，然而该公司“成也萧何败也萧何”的关键人物施正荣无法给力拯救这个明星企业，辞去董事长的职务，失去了对尚德电力的控制权。



<< [详见P2]

两会声音

核心技术创新是转型升级的突破口

——访全国人大代表、河南新飞电器有限公司总经理李根

■本报记者 李代广

家电行业如何转型升级？连续三届全国人大代表、家电业资深企业家、河南新飞电器有限公司总经理李根有自己独特的看法，他认为：“家电业要成功实现转型升级，核心技术创新是突破口。以冰箱业为例，回顾我国冰箱业从上世纪90年代的无氟替代到本世纪初的高效节能冰箱推广，紧接

着再到国内首个杀菌电冰箱标准的制定以及抗菌冰箱、高湿度保鲜冰箱的技术创新突破，这几次大的技术升级，无一不是靠核心技术的创新引领，一步一步地使我国的冰箱无氟、节能、健康、保鲜技术居国际先进水平，使中国冰箱品牌完胜跨国品牌，多年来牢牢占据国内冰箱市场的主导地位。”

拥有自主知识产权的核心技术，不仅

可以创造巨大的经济效益，还可以创造巨

大的环保效益和社会效益。李根代表对此感触颇深，他以新飞电器最近又荣获我国冰箱行业唯一一个国家发明专利优秀奖为例，充分佐证了他的观点。新飞的冰箱加湿控制方法发明专利获得由国家知识产权局与世界知识产权组织联合主办的“第十四届中国专利”优秀奖，该发明的实施，首次使冰箱冷藏室的湿度得到有效控制、满足

国1年可减少食物浪费8.25亿斤，相当于275万人1年的口粮。此外，延长食品的保质保鲜期，将直接提高人们的生活质量和健康状况，社会效益巨大。据《全民节能减排手册》数据显示，少浪费1千克粮食(以水稻为例)，相应减排二氧化碳0.94千克。少浪费食物8.25亿斤将减排二氧化碳3.88亿千克，相当于3.6万辆汽车1年的排放量，环保效益可观。

第十一、十二届全国人大代表、全国劳动模范、全国优秀企业家、山东东明石化集团董事局主席、总裁、党委书记李湘平携全体员工

热烈祝贺全国“两会”胜利召开！

